



Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia) Trenčiansky samosprávny kraj	
Dátum: 27. 02. 2023	
Poradové číslo: 2023/008128	Číslo spisu: TK/2023/05548-1
Prílohy / listy:	Vybavuje: OF

Participatívny – komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	16 ročník – Celoslovenskej Kultúrno-spoločenskej akcie odovzdávania cien „Senior roka a Anjel pomoci starším,,
Názov navrhovateľa	Fórum pre pomoc starším – národná sieť
Oblasť¹	sociálna pomoc, sociálne služby
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Okres Prievidza, Bojnice – Bojnický zámok
Celkové výdavky projektu (Eur)	2 800 EUR
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2 200 EUR
Číslo projektu²	

¹ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

² Doplní TSK

A. Identifikácia navrhovateľa					
1. Informácie o navrhovateľovi					
Názov	Fórum pre pomoc starším – národná sieť				
Sídlo	Obec (mesto)	Prievidza			
	Ulica / číslo domu	Záhradnícka 24			
	PSČ	971 01			
	Štát	Slovenská republika			
Tel. číslo:	046/542 03 49				
E-mail:	forumlubica@gmail.com				
Web stránka:	www.forumseniorov.sk				
IČO	36 117 102	DIČ	202 152 89 05	IČ-DPH	
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno		<input checked="" type="checkbox"/> nie		
Forma účtovníctva	<input type="checkbox"/> jednoduché		<input checked="" type="checkbox"/> podvojný		
Právna forma	Občianske združenie				
Dátum vzniku organizácie³	Registrácia na MV SR dňa 20.3.2000 pod číslom VVS/1-1900/90-16334				
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa ⁴					
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko		Titul (za menom)	
	Ľubica	Gáliková			
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail			
Prezidentka	0915 950 772	forumlubica@gmail.com			
3. Kontaktná osoba pre projekt					
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko		Titul (za menom)	
	Michal	Tatranský			
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail			
	046/542 03 49	forumlubica@gmail.com			
4. Partner (-i) navrhovateľa ⁵					
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.				<input type="checkbox"/> áno <input checked="" type="checkbox"/> nie	
Partner 1 – Názov					
Partner n – Názov					

³ Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

⁴ V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

⁵ V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

B. Identifikácia projektu

1. Základné údaje o projekte

Miesto realizácie	Bojnický zámok		
Okres	Prievidza	Obec	Bojnice
Cieľ projektu	Ocenenie seniorov cenou Senior roka a mladých cenou Anjel pomoci starším. Vzájomné spojenie generácií a vyzdvihnutie prínosu medzigeneračnej spolupráce.		

2. Opis projektu

Popis projektu

Táto krásna akcia senior roka sa každoročne uskutočňuje už od roku 2006. Počas tohto obdobia sme ocenili viac ako 300 seniorov. Záštitu nad touto akciou prevzalo mnoho významných činiteľov, politikov, poslancov NR SR, zástupcov ministerstiev. Partnermi akcie boli viaceré veľké podniky (Nestlé, Unipharma, PPC Prievidza...), priestory nám poskytuje Múzeum Bojnice na Bojnickom zámku v Zlatej sále. V rámci oceňovania Senior roka sme začali oceňovať aj mladých cenou Anjel pomoci starším.

V roku 2018 sme po prvý krát udelili ocenenie „Cena Mariána Ondáša – Anjel pomoci starším“, ktorú získavajú mladí ľudia, ktorí sa rozhodli obetovať kúsok svojho času v prospech starších a tým prispievajú k zlepšeniu medzigeneračnej spolupráce, zlepšenie života a postavenia starších. Je úžasné spojiť tieto dve generácie a ukázať, že spoločne si môžu byť užitoční, vzájomne sa učiť, odovzdávať si skúsenosti a robiť náš život krajším, lepším, čo je základom pre zdravú a kvalitnú spoločnosť.

V tomto oceňovaní chceme aj naďalej pokračovať a bude súčasťou ocenenia Senior roka.

Zámer projektu

Senior roka je nielen aktom ocenenia významných osobností z radov starších občanov - seniorov z celého Slovenska, ktorí urobili významné aktivity o ktorých spoločnosť nevie. Je neobyčajná tým, že oceňujeme celkom jednoduchých a nenápadných ľudí, často neznáme osobnosti. Sú to najväčšie celebrity, ktoré žijú medzi nami a sú to ľudia ktorých by si mala vážiť celá spoločnosť. Je potrebné vzdať úctu, poďakovanie týmto ľuďom, ktorí napriek svojmu veku, často podlomenému zdraviu, obetavo a nezištne pomáhajú, pracujú v prospech iných. Má to významný a pozitívny rozmer, že sa nám darí meniť prístup okolia, k svojim starším spoluobčanom, ktorých viac si vážia a získavajú iný pohľad na ich postavenie. Toto ocenenie má vplyv na väčšiu angažovanosť a sebavedomie týchto ľudí.

Hlavným cieľom projektu je zvýšiť povedomie spoločnosti o dôležitej úlohe starších občanov v spoločnosti, ich prínose a uvedenie si dôležitosti a potreby využívania skúseností, vedomostí, zručností starších, ako i nositeľov tradícií a histórie národnej kultúry.

V spoločnosti je negatívny postoj k starším ľuďom aj pre nedostatok informácií o postavení a úlohe tejto skupiny, ktorú zohráva v spoločnosti.

Starší občan je dôležitou súčasťou spoločnosti i rodiny a je nositeľom histórie a tradícií národnej kultúry. Z tohto dôvodu je potrebné ukázať ich kvality a zmeniť postoj spoločnosti k starším, zvyšovať povedomie o prínose a úlohe starších v spoločnosti, vytvárať pozitívny obraz staršieho človeka a potrebu využívať vedomosti, zručnosti a múdrosť starších pre rozvoj spoločnosti.

Toto prispeje k zlepšeniu postavenia starších, zvýšeniu kvality ich života, zlepšenie ich fyzického, psychického stavu a zvýšenie ich záujmu o spoločenský a verejný život a aktívne zapájanie sa do diania v spoločnosti.

Chceme spojiť dve generácie, aby si boli vzájomne užitočné. Vytvoriť priestor pre angažovanie sa mladých do spolupráce a poskytovania pomoci hlavne tým starším, ktorí sú osamelí aby si vzájomne spríjemnili život a odovzdávali si skúsenosti zručnosti, aby sa zachovalo kultúrne dedičstvo, ktorého nositeľmi sú práve starší ľudia. V tomto roku uskutočníme 16 ročník Senior roka, kde oceníme jednoduchých, obyčajných a nenápadných starších za ich prácu, pomoc, obetavosť, ktorí sú prínosom pre rodinu, obec, spoločnosť robia náš život krajším a lepším a môžu byť príkladom pre mnohých v našej spoločnosti a spojiť to s oceňovaním aktívnych mladých ľudí titulom Anjel pomoci starším, ktorí v rámci našej výzvy zrealizovali zaujímavé

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

<p>aktivity a dosiahli to, že tieto generácie sú si vzájomne pomáhajú, komunikujú. Táto aktivita má významný vplyv na mladých, že sú empatickejší a ako sami hovoria stávajú sa lepšími a zodpovednejšími ľuďmi. Naším zámerom je zlepšiť postoj k starším, vytvoriť priestor na spoluprácu a vzájomné odovzdávanie si svojich zručností a skúseností. Ukázať pozitívne príklady aktívnych, obetavých starších, ale aj šikovných a obetavých mladých ľudí, ich zručnosti zapojiť ich do spoločných aktivít a do pomoci osamelým. Má to byť signál pre všetkých v ich okolí, aby si všimli ich prácu, obetavosť a vedeli ju i oceniť.</p>
<p>Cieľ projektu</p> <p>Chceme spojiť dve generácie, aby si boli vzájomne užitočné. Naším zámerom je zlepšiť postoj k starším, vytvoriť priestor na spoluprácu a vzájomné odovzdávanie si svojich zručností a skúseností. Ukázať pozitívne príklady aktívnych, obetavých starších, i šikovných mladých a zapojiť mladých do spoločných aktivít ako i do pomoci osamelým. Má to byť signál pre všetkých v ich okolí, aby si všimli ich prácu, obetavosť a vedeli ju i oceniť.</p> <p>Hlavné ciele:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zlepšenie medzigeneračnej spolupráce a vzájomného si odovzdávania skúseností a zručností - Zrealizovať túto významnú akciu ako príklad dobrej praxe - Zvyšovanie povedomia verejnosti o pozitívnej úlohe a prínose starších pre spoločnosť a potreby využívania potenciálu starších – ich múdrosti, skúseností a zručností - Zvyšovanie sebadôvery starších a ich aktívneho sa zapájania do verejného, kultúrneho, spoločenského a politického diania v spoločnosti <p>Predložiť výsledky tejto akcie na miestnej, regionálnej i národnej úrovni. Prezentovať túto akciu i v rámci medzinárodných aktivít – v rámci kampane o pozitívnej úlohe starších v spoločnosti a medzigeneračnej spolupráce.</p>
<p>Očakávaný prínos projektu</p> <p>Naša organizácia má významné postavenie a skúsenosti v oblasti tematiky starších, s obhajobou práv starších ľudí a definovaním problémov a nárokov tejto skupiny. Máme dobrú spoluprácu s členskými organizáciami na Slovensku a vzhľadom k doterajšej činnosti sa počet členských organizácií neustále zvyšuje.</p> <p>Tieto skúsenosti a dobré výsledky dávajú predpoklad kvalitnej práce v prospech starších, rozšírenia a vytvárania spolupráce v jednotlivých regiónoch, ako i medzigeneračnej spolupráce. Veľkým pozitívom je i to, že i týmto projektom prispievame k realizácii aktivity ako príkladu dobrej praxe vytvárania pozitívneho obrazu a využívania skúseností, múdrosti starších pre rozvoj spoločnosti a ktorú prezentujeme ako vhodný model pre ďalšie krajiny. Zároveň vytvárame dobrý obraz medzigeneračnej spolupráce, o ktorej sa viac hovorí, ako realizuje, ale je veľmi dôležitá pre fungovanie demokratickej spoločnosti.</p> <p>Týmto projektom budeme motivovať pasívnych starších ľudí k aktivite a zapájaniu sa do spoločenského a verejného života, čím salepší ich postavenie a kvalita života zvyšovanie ich spoločenskej istoty a boj proti vekovej a iným formám diskriminácie. Dôležitým cieľom zvýšenie sebavedomia starších a uvedomenie si, že sú plnohodnotnými európskymi občanmi.</p>
<p>Participácia verejnosti</p> <p>Uverejníme rôzne články, uskutočníme relácie v médiách o oceňovaniach. Verejnosť bude navrhovať nominantov na ocenenia.</p> <p>Uskutočníme stretnutia na školách aj s uvedením pozitívnych príkladov mladých ľudí a pozitívnych príkladov seniorov.</p> <p>Zapojíme starších a mladú generáciu na rôznych stretnutiach, aby upozorňovali na medzigeneračnú spoluprácu, jej výhody a prínos pre spoločnosť.</p> <p>Z verejnosti budú zapojené do programu aj osoby z umeleckej sféry.</p>

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

Zabezpečenie informovania a publicity projektu		
Web stránka – www.forumseniorov.sk Facebook Časopis Fórum seniorov Články v médiách o realizovaní podujatí regionálnych i národných Rádio Lumen – ÚV hovor špeciál – pravidelná relácia Letáky, informačné a odborné materiály z podujatí Workshopy Odborný seminár Bannery na podujatiach		
3. Aktivity projektu		
P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Zverejnenie výzvy	Zverejnenie verejnosti výzvy na nominovanie svojho kandidáta na cenu Senior roka a Anjel pomoci starším
2.	Výber kandidátov na ocenenie	Výber navrhovaných na ocenenie z doručených nominácií verejnosti, príprava na oceňovanie, nákup darčiekov
3.	Oceňovanie	Slávnostné ocenenie na Bojnickom zámku Senior roka
4. Harmonogram realizácie projektu		
Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)	6	
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít		
Názov aktivity:	Začiatok realizácie:	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	6/2023	11/2023
Aktivita 2	6/2023	11/2023
Aktivita 3	6/2023	11/2023
5. Rozpočet projektu a zdroje financovania		
Celkové výdavky projektu [Eur]	2 800	
Celkové nárokováné výdavky [Eur]	2 200	
Celkové nenárokováné výdavky [Eur]	600	
z toho – vlastné zdroje	600	
- sponzorské a i.	0	
Intenzita pomoci [%]	78,57 %	

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia⁶
1.	Príloha č.5 k VZN č. 22/2019	O
2.		
3.		
4.		

⁶ Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019;
- na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

LUBICA GALISOVÁ

FÓRUM PRE POMOC STARŠÍM
NÁRODNÁ SIEŤ
Záhradnícka 24. 971 01 Prievidza
021528905

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Miesto podpisu: PRIEVIDZA

Dátum podpisu: 24.2.2023

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet

Rozpočet projektu						
Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokováná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov	
	žiadateľ uvedie typ, množstvo a ďalšie charakteristiky výdavku			číslo aktivity, s ktorou výdavok súvisí		
Darčeky pre ocenených seniorov a mladých	Darčeky pre ocenených pre cca. 30 osôb (50 EUR x 30 osôb)	1 500	1500	2,3	53,56	
Diplomy pre ocenených	30 osôb x 10 EUR	300	300	2,3	10,72	
Technické zabezpečenie slávnostného podujatia	(Ozvučenie, reproduktory, mikrofón) 1 x 400 EUR	400	400	2,3	14,28	
Moderátor akcie	Moderovanie priebehu celého ocenenia	300	0	3	10,72	
Hudobný a spevácky doprovod celého oceňovania	Spev a klavír	300	0	3	10,72	
Spolu		2 800	2 200		78,57	

FÓRUM PRE POMOC STARŠÍM
N Á R O D N Á S I E Ť
Ihradnícka 24, 971 01 Prievidza
Čo: 36 117 102, DIČ: 2021528905

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.